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We value your feedback! Many of last year’s survey suggestions were incorporated into this 
year’s National Convention. Please take a moment to complete the convention survey so that we 
can improve future meetings. Return the survey to the FMA Registration Desk before the end of 
the Convention, or you can email a copy to lwilson@fedmanagers.org. Thank you! 

 
1. Which of the following are you? 

 
� Chapter President 
� Chapter Officer 
� Chapter Member 

 
� Member-at-Large 
� Executive Board Member 

2. From what source did you receive the most valuable information about the 
National Convention?  

 
� E-mail from FMA National 

Office 
� FMA Website 
� Advertisement 

 

� Information from Chapter 
President 

� Information from Regional 
Director 

� Other:_________________ 
 

3. What was the foremost reason you attended the National Convention?  
 

� Association Business 
� Training Seminar 
� Advocacy on Capitol Hill 

� Networking 
� Social Activities 
� Other: __________________ 

 
 
4. Did you attend the National Convention on "official time"? For example, did 

your agency or facility give you administrative leave?  
 

� Yes  
� No 
� Partial 

 
 

5. Did you request training funding from your agency to attend the Management 
Training Seminar portion of the National Convention? 
  
� Yes  
� No 
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6. Did you receive training funding from your agency? 
 
� Yes  
� No ― What was your agency’s reason for denying funds? 

 
________________________________________________________________________________________________ 

 
 ________________________________________________________________________________________________ 

 
7. Were you satisfied with the Convention online registration system? 

 
� Satisfied    ⎕ Not Satisfied 

 
If not satisfied, why? ________________________________________________________________________ 

 
8. Were you satisfied with the on-site Convention registration/check-in process? 

 
� Satisfied    ⎕ Not Satisfied 

 
Comments:  _________________________________________________________________________________ 

 
9. What were your thoughts on the duration of the National Convention? 

 
� Too Long 
� Too Short 

⎕  Just right

 
Comments:  ______________________________________________________________________________ 

  
10.  What was most beneficial about the National Convention? 
 

Comments:  ________________________________________________________________________________ 
 
 ______________________________________________________________________________________________ 
 
 
11. How can FMA improve the National Convention? 
 

Comments:  _______________________________________________________________________ 
 

 _____________________________________________________________________________________ 
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12.  Are there other FMA-related matters about which you would like to share?  

 
Comments:  _______________________________________________________________________ 
 

 _____________________________________________________________________________________ 
 
 

13.  How often do you visit the FMA website (www.fedmanagers.org)? 
 

� At least once a day 
� At least once a week 

� At least once a month 
� Less than once a month 

 
 

14.  Do you have suggestions for improving FMA’s Website? 
 

Comments:  _______________________________________________________________________ 
 

 _______________________________________________________________________________________ 
 
 

15.  As we have in recent years, FMA offered delegates a (mostly) paperless option 
for this Convention. Were you satisfied with the Download Central page where 
convention documents can be found? 
 
� Yes  
� No 

 
 

16.  If you answered no to question 15 above, are there other options you would 
prefer rather binders or going paperless? Please let us know your thoughts. 

 
 _________________________________________________________________________________________________ 

 
 _________________________________________________________________________________________________ 
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Name: (optional) _______________________________________________ Chapter #___________ 
 

Thank you for attending FMA’s 86th National Convention & Management Training Seminar! 
Your feedback is greatly appreciated. Please return this survey prior to the close of the 
Convention so that we may continue to improve! Should you need additional time to 
complete the survey, please return by email or U.S. Mail. 

 
 

Federal Managers Association 
1641 Prince Street 

Alexandria, VA 22314-2828 
Email: info@fedmanagers.org 

 
 
 
 
 

Thank you! 
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